

## ПОПРАВКИ

**Поправка на Директива (ЕС) 2015/719 на Европейския парламент и на Съвета от 29 април 2015 година за изменение на Директива 96/53/ЕО на Съвета относно максимално допустимите размери в националния и международен трафик на някои пътни превозни средства, които се движат на територията на Общността, както и максимално допустимите маси в международния трафик**

(Официален вестник на Европейския съюз L 115 от 6 май 2015 г.)

На страница 4, член 1, първа алинея

*вместо:* „Директива 96/53/ЕО се изменя, както следва:  
1) Член 1, параграф 1, буква а) се заменя със следното:  
„а) размерите на моторните превозни средства от категории М<sub>2</sub> и М<sub>3</sub> и на техните ремаркета от категория 0 и на моторните превозни средства от категории N<sub>2</sub> и N<sub>3</sub> и на техните ремаркета от категории 03 и 04, дефинирани в приложение II към Директива 2007/46/ЕО на Европейския парламент и на Съвета (°);”

*да се четe:* „Директива 96/53/ЕО се изменя, както следва:  
1) Член 1, параграф 1, буква а) се заменя със следното:  
„а) размерите на моторните превозни средства от категории М<sub>2</sub> и М<sub>3</sub> и на техните ремаркета от категория О и на моторните превозни средства от категории N<sub>2</sub> и N<sub>3</sub> и на техните ремаркета от категории О<sub>3</sub> и О<sub>4</sub>, дефинирани в приложение II към Директива 2007/46/ЕО на Европейския парламент и на Съвета (°);”

На страница 9, член 1, точка 9, букви в) и г)

*вместо:* „в) в точка 2.2.2 буква в) се заменя със следния текст:  
„в) двусно моторно превозно средство с триосно полуремарке, превозващо при интермодални транспортни операции един или повече контейнери или сменяеми каросерии с обща максимална дължина до 45 фута: 42 тона“;  
г) в точка 2.2.2 се добавя следната буква:  
„г) триосно моторно превозно средство с двусно или триосно полуремарке, превозващо при интермодални транспортни операции един или повече контейнери или сменяеми каросерии с обща максимална дължина до 45 фута: 44 тона“;

*да се четe:* „в) в точка 2.2.2 буква в) се заменя със следния текст:  
„в) триосно моторно превозно средство с двусно или триосно полуремарке, превозващо при интермодални транспортни операции един или повече контейнери или сменяеми каросерии с обща максимална дължина до 45 фута: 44 тона“;  
г) в точка 2.2.2 се добавя следната буква:  
„г) двусно моторно превозно средство с триосно полуремарке, превозващо при интермодални транспортни операции един или повече контейнери или сменяеми каросерии с обща максимална дължина до 45 фута: 42 тона“;

---